

大家好，关于比特币诞生时间很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币 诞生时间的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币的发明人中本聪是谁？](#)
2. [比特币十年前什么价](#)
3. [2019年元旦比特币10周年10万美元成立吗？](#)
4. [比特币是哪一年出现在交易的](#)

比特币的发明人中本聪是谁？

2018年10月31日，中本聪在密码学邮件组发表了题为《比特币：点对点的电子现金系统》的论文，阐述了一种新的电子现金系统，用户可以直接交易，无需任何可信的第三方。

2009年1月3日，比特币区块链的第一个区块（称为创世区块）诞生，由中本聪创造。一周后，中本聪发送了十个比特币给密码学家哈尔·芬尼，这成为了比特币历史上的第一次交易。

中本聪，作为比特币的开发者兼创始者，一直是个谜。中本聪是化名，至今无人知晓这是独行侠还是团伙？还有，为什么要取日文名字？是因为东方神秘主义？与悬念侦探小说有关？很多疑问至今仍然无解。

比特币2008年问世，中本聪2011年在网上抛出若干有关比特币的白皮书，随后神秘消失。之后，各方人士搜寻了10多年，仍无法查出其真实身份，甚至完全断了线索。2016年，一个名叫雷格·赖特的澳大利亚人冒了出来，非说自己是中本聪，但很快被认定为冒牌货。也有人主张，没必要满世界找中本聪。有个名叫安德烈亚斯·安东诺波罗马斯的比特币业务企业家说：“比特币是信任的中性框架，数十亿人可借此在金融方面自力更生。之所以能够做到这点，是因为不需要任何人的权威，甚至不需要中本聪的权威。

中本聪的真实身份无从知晓，其言论也可能是他人盗用其名在网上发表的。中本聪何以不愿暴露真实身份？首先，中本聪有很大的利益冲突。据称，到2015年，中本聪所持有的比特币已价值4.48亿美元。按中本聪的设计，总共只能设计2100万个比特币，预计2140年将全部售完，他是否还有其他伏笔仍是悬念。可见，中本聪深藏不露并非出于公心，他有巨大的经济利益。不愿出面回答各种问题，还有个原因：为了个人安全，害怕现代“梁山好汉”上演现代版“智取生辰纲”。

不过，比特币也有种种问题。比如，比特币的价格飞速飙升，其泡沫远大于银行信贷的泡沫。即便中本聪菩萨心肠，事事出于公心，许多问题还是他始料不及的，网上交易比特币费时费电便是一例。还有，比特币为不法分子从事犯罪活动提供了便利。

找不到中本聪，比特币很多问题便无法求证。不过，即便中本聪现身，愿意老实交代，很多问题也是他根本没料到的，也就无从交代。

比特币十年前什么价

0.003美元

第一轮价格周期是从2010年3月，全球第一家比特币交易所成立，当时比特币的价格是0.003美元，一个比特币价格涨到了31.91美元，涨幅高达10636倍。

2019年元旦比特币10周年10万美元成立吗？

Utomarket是由专业的国际化团队研发与运营，一家个人对个人（P2P）交易的数字虚拟货币的交易平台网站。主要面向全球用户提供方便，快捷，安全可靠的P2P服务，致力于打造成为世界级的P2P，区块链资产交易平台。在Utomarket，来自不同国家的人们可以用本国货币购买到比特币。网站的卖家发布出售与购买比特币的广告，并设置付款方式和汇率。您可根据广告内容选择直接在线交易。比特币都存放在Utomarket的网络钱包里，您可以直接进行比特币转账，站内转账免手续费，并可实时到账。Utomarket采用点对点加密数字货币的交易方式。用户彼此之间可以在我们的市场中出售和购买比特币等其他加密数字货币。用户（称为“交易者”）可以创建交易广告并指定价格和他們希望提供的付款方式。您可以浏览网站上的交易广告，搜索您喜欢的付款方式。您会找到使用200多种付款方式在线出售比特币的交易者。

比特币是哪一年出现在交易的

比特币成立于2009年1月3日。比特币解释如下：比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

关于比特币诞生时间到此分享完毕，希望能帮助到您。